

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

比特犬、马犬和金毛犬 其中2只被送上餐桌 你猜,是哪只逃脱了?

坏人别跑(平阳县公安局通讯员 卓珊珊 毛聚):家养的3只宠物狗全部被偷,你说,主人啥心情?

MM法师(本报记者 陈立波):肯定心痛啊!

坏人别跑:我们这里的一位黄先生就尝到了这滋味。前两天,他打电话给钱仓派出所报警时,声音都是抖的。他说,他养的3只宠物狗分别是比特犬、马犬和金毛犬,总价值数万元,一下子全被偷了。

MM法师:一次性偷走3只狗,这个小偷有点厉害的。

坏人别跑:小偷不止一个。民警走访周围和查看视频后,很快锁定了2名犯罪嫌疑人并将他们抓获归案。

MM法师:这两个小偷也喜欢养狗?

坏人别跑:没有的事!他们是开饭店的,偷狗只是为了卖狗肉。据他们交代,前不久他们路过黄先生家门口时,发现他家那3条狗都特别肥,当即就想着要偷回去卖狗肉。

MM法师:名贵犬被用来卖狗肉,真可怜!

坏人别跑:打定主意以后,他们就用拌有毒药丸的肉去毒狗,但3只狗全都没有上当。他们索性强行把3只狗全部带上车,运去饭店。

MM法师:狗不挣扎的吗?

坏人别跑:又叫又挣扎!当车子开到饭店门口打开车门时,3只狗挣扎得更厉害了。一番闹腾后,金毛犬成功逃脱,比特犬和马犬就没那么幸运了,它们最终还被送上了餐桌。

MM法师:黄先生要哭了。

坏人别跑:目前,犯罪嫌疑人程某、葛某因涉嫌盗窃罪已被刑拘。黄先生正在四处寻找逃脱的金毛犬。

MM法师:希望金毛犬能够早日回到主人身边。



现场救助受伤男子

妻子气得挥舞榔头 砸得丈夫头上血流不止 丈夫正在开车呢

立夏(杭州钱塘新区大江东公安分局通讯员 俞小微):夫妻吵架很正常,但最好克制点,别动手,不然后果无法预料。前两天,有一对夫妻在送货途中发生争吵,妻子竟然用榔头把正在开车的丈夫给砸伤了,不得不向警方求助。

八目鱼(本报记者 陈洋根):这个妻子有点狠的。

立夏:丈夫被砸得血流不止,妻子于是向正在路边执勤的义蓬交警中队辅警姚海波求助。

八目鱼:这事要怎么处理?

立夏:姚海波了解情况后,迅速向指挥室汇报,并拨打了“120”急救电话。由于事发正值高峰时段且因地铁施工路口车流量大,这对夫妻运送的又是危化品,车辆停在路口引起交通拥堵。姚海波做好现场交通疏导引流,同时联系工作人员前来移动危化品车辆。

八目鱼:那个丈夫伤得如何?

立夏:姚海波上前检查伤者情况,让他妻子按压止血,协助采取合适体位,并做好心理安慰。救护车到达现场后,姚海波帮忙将伤者抬上了救护车。

八目鱼:这对夫妻为啥吵这么凶?

立夏:事后了解,两人吵架是因为感情问题和家庭琐事。

八目鱼:榔头又是哪里来的,女方是故意伤人么?

立夏:榔头平时放在车上的,车子坏了可以敲敲打打,也可以用于防身。女方解释,当时她情绪激动,在副驾驶室挥舞榔头时不小心打到了丈夫头上。

八目鱼:真的是不小心?

立夏:经医院救治包扎后,丈夫没有大碍,警方对伤人的妻子进行了批评教育,她保证以后不再发生这样的事。

八目鱼:幸亏警方及时处理,没有造成严重后果。

立夏:是啊,总算有惊无险。驾乘人员一定要控制好情绪,平安出行。

女子醉驾 却坚称自己没喝酒 理由令民警哭笑不得

小太阳(温州市公安局交警二大队通讯员 支阳):最近,杨梅上市了,给不少人解了馋。但也有贪吃杨梅者“惹祸”了。

小米(本报记者 蓝莹):吃杨梅能吃出什么祸来?

小太阳:那天,温州市区一名女子因涉嫌醉驾被交警查获,但女子坚称自己并没有喝酒。

小米:这事和杨梅有关?

小太阳:是呀,听我慢慢讲。当晚,温州市公安局交警二大队四中队在汤家桥南路铁路桥下设卡查酒驾,23时15分许,一辆黑黄相间的小轿车沿汤家桥南路由北向南驶来,驾驶员发现交警卡点后立即掉头逆向行驶,试图逃避检查。在后方设卡的民警立即上前将其拦截下来。

小米:反常的举动背后肯定有猫腻。

小太阳:经现场呼气检测,开车女子王某的血液酒精含量达95mg/100ml,达到醉驾标准。

小米:她居然说自己没喝酒?

小太阳:她不停向民警喊冤,说自己真的没喝酒,只是吃了几颗杨梅酒里面的杨梅。

小米:杨梅酒里的杨梅也有酒精含量的呀!

小太阳:就是说么,民警也是哭笑不得。王某说,当晚她在朋友家吃饭,席上有杨梅酒。因为等会儿要开车,她也不敢喝酒,就吃了5颗杨梅酒中的杨梅解解馋。

小米:这也太自欺欺人了!

小太阳:交警提醒,杨梅酒是用杨梅和高度白酒泡制的,经过泡制的杨梅中酒精含量很高,要开车的话,切勿食用。



妻子第二天要考科目三 丈夫带她“临阵磨枪” S型走位“出卖”了他们

大王(湖州市公安局织里分局通讯员 钱阳阳):轿车S型走位,怕不怕?交警一查女司机,果真是“马路杀手”,还是“纯”的那种,无证!

长不大的徐米(本报记者 徐冬梅):胆子也太大了吧!

大王:当天傍晚时分,一辆黑色小轿车在织里镇东尼路上行驶,宽阔的路面上只有这一辆车。可是,异常的S型走位和忽快忽慢的车速,让正在吴兴大道与东尼路路口执勤的交巡警大队副大队长费红杰有些惊讶。职业敏感性告诉他,这辆车有问题。

长不大的徐米:必须拦下来看看。

大王:是的,费红杰当即拦停车辆。驾驶员慌慌张张地从车上下车。一个30岁左右的女性,没有酒气,神色清醒。一同下车的还有一名男性。两人是夫妻关系。

长不大的徐米:这对夫妻啥情况?

大王:丈夫拿出了驾驶证,妻子却拿不出来,

长不大的徐米:车子是妻子开的?

大王:是的,这名女子正在学开车,第二天就要考科目三了。因为技术比较差,丈夫就找了空旷的路面带她来练习一下,希望她能通过考试。

长不大的徐米:得,别说通过考试,参加都参加不了了。

大王:是啊,女子第二天的考试泡汤了。她因无证驾驶被行政拘留7日,并处罚款1000元。她丈夫因把机动车交给未取得机动车驾驶证的人驾驶,车辆被依法扣留,并被处以行政处罚1000元。

长不大的徐米:这一番“临阵磨枪”真是损失惨重啊!